
76.4%
77.0%

75.1%

71.4%

71.7%
72.3%

73.2%
72.4%

73.6%

75.1%
74.2%

77.1% 77.3%

76.4%

73.6%

76.9%
76.0%

77.9%
78.7% 78.7%

75.3%
75.5%

72.0%

68.1%

69.2%
69.4%

69.9%
69.3%

71.6%

73.2%

73.2%

75.1%
75.4%

73.8%

72.7%

75.4%
75.7%

76.4%

77.7%
78.0%

66.4%
66.9%

67.5%

68.3%

66.9%

69.5%

71.4%
71.8%

73.8% 74.2%

72.1%
71.2%

73.6%
74.6%

75.5%
76.5%

76.9%

72.4%
72.4%

68.3%

62.7%

64.3% 64.5%

65.5%

63.5%

66.3%

68.3%

69.2%

71.2%

70.4%

66.8% 66.5%

68.9%
70.3%

71.5%

72.7%

74.0%

60.0%

62.0%

64.0%

66.0%

68.0%

70.0%

72.0%

74.0%

76.0%

78.0%

80.0%

9.3卒 10.3卒 11.3卒 12.3卒 13.3卒 14.3月 15.3卒 16.3卒 17.3卒 18.3卒 19.3卒 20.3卒 21.3卒 22.3卒 23.3卒 24.3卒 25.3卒 26.3卒 27.3卒 28.3卒

12月1日現在

10月1日現在

4月1日現在

2月1日現在

◇ 新規大学卒業者の就職希望率は、上昇傾向にあり、多くの企業が内定を出す10月１日以降もあきらめずに就職活動を
続ける姿勢がうかがえます。

◇ 卒業までに就職が決まらなかった場合であっても１日でも早く就職できるよう、卒業後もジョブサポーターによる個別
支援を継続し、６月末までを集中支援期間とし、「未就職卒業生への集中支援2016」に取り組んでます（詳細は別紙４）。

（資料出所）「大学等卒業の就職状況調査」（厚生労働省・文部科学省）
（注）就職希望率は、卒業予定者数に占める就職希望者の割合。

（
別
紙
３
）

新規大学卒業者の就職希望率の推移
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